

2023-12-30 «Мы единое целое»



27 декабря Воронежский обком КПРФ совместно с дворца культуры «Октябрь» провел теплую предновогоднюю встречу в Пункте временного размещения для людей, которые на себе прочувствовали все ужасы войны.

Замечательный эстрадный дуэт Воронежского клуба «Октябрь» Вадим Коняхин и Ольга Филипповская подготовили для дончан, луганчан, харьковчан великолепную новогоднюю программу. Известные советские песни, новогодние композиции звучали с импровизированной сцены для этих измученных войной людей в холле их временного дома. Я видела, как светились глаза зрителей, как они подпевали, с каким юношеским задором пожилые люди выходили танцевать под «Хуторянку» и «Фантазера». А когда под песню «Расскажи, Снегурочка, где была?» появилась наша замечательная хрустальная Ольга Филипповская, зал взорвался аплодисментами. «Три белых коня» унесли зрителей в настоящую зиму, несмотря на дождь за окном. Малыши из краматорской многодетной семьи с восхищением смотрели на нашу Снегурочку, немного стесняясь, тоже пытались танцевать.

Это был даже не концерт, а общее воодушевляющее каждого новогоднее волшебство, за что огромное спасибо нашим замечательным артистам. Песня «Мы единое целое» стала своеобразным гимном для всех присутствующих на встрече. Уверена, каждый ощутил свою причастность к великой стране, к нашему общему Русскому Миру... А потом было уютное домашнее чаепитие с женщинами из ПВРа. Они благодарили нашу команду, рассказывали о том, что ни один из провластных чиновников, ни одна из политических партий не откликнулись на просьбу посетить их центр.

Разговор с женщинами продолжался. У каждой своя история. Кого-то вывозили из-под бомбежек, кого-то контузило – и человек практически не видит, у кого-то дети остались в обстреливаемых городах. Боль, которой делились эти люди, проходит через всю их теперешнюю жизнь. Но человеку свойственно верить в лучшее, верить в чудо, особенно в это предновогоднее время. Надеюсь, что каждый из этих людей дождетя своего чуда. А пока мы договорились что будем дружить, будем встречаться и проводить совместные мероприятия, чтоб жители этого ПВРа не чувствовали себя одинокими и брошенными на произвол судьбы...

Подготовила Наталья Лапина.